

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

**директора ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России,
доктора медицинских наук, профессора,
академика РАН Стилиди Ивана Сократовича**

Гордеев Сергей Сергеевич, 1986 года рождения, в 2008 году окончил государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования Московская медицинская академия им. И.М.Сеченова Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию по специальности «Лечебное дело». В дальнейшем, с 2008 г. по 2010 г. обучался в ординатуре, а с 2010 г. по 2012 г. – в аспирантуре по специальности «Онкология» на базе кафедры онкологии Учреждения Росздрава государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Московская Медицинская Академия им. И.М.Сеченова». После завершения аспирантуры, с 2012 по 2013 г., обучался в интернатуре по специальности «Хирургия» на базе кафедры госпитальной хирургии № 2 Сеченовского университета. За время обучения в интернатуре завершил написание диссертационной работы и в 2013 году защитил диссертацию на соискание учёной степени кандидата медицинских наук на тему: «Варианты неoadьювантной химиолучевой терапии больных местнораспространённым раком прямой кишки» по специальностям 14.01.12 - Онкология, 14.01.13 - Лучевая диагностика, лучевая терапия.

Впервые начал профессиональную работу на кафедре онкологии ГОУ ВПО «Первый Московский государственный медицинский университет им. И.М.Сеченова»: с 2010 года по 2012 год в должности старшего лаборанта, с 2012 года по 2013 год – в должности ассистента кафедры. С 2013 по 2018 год работал в должности врача-онколога, с 2018 по 2022 год в должности старшего научного сотрудника, с 2022 году по настоящее время – в должности ведущего научного сотрудника онкологического отделения хирургических методов лечения №3 (колопроктологии) НИИ клинической онкологии имени академика РАН и РАМН

Н.Н. Трапезникова ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России.

За время профессиональной деятельности Гордеев Сергей Сергеевич проводил научную работу, направленную на улучшение результатов лечения редких злокачественных новообразований толстой кишки и анального канала. При выполнении диссертации на соискание учёной степени доктора медицинских наук «Алгоритмы лечения редких злокачественных новообразований толстой кишки и анального канала» Гордеев Сергей Сергеевич проявил себя как зрелый научный работник, способный грамотно определять актуальные для изучения вопросы клинической онкологии, формулировать цели и задачи исследования, корректно анализировать и интерпретировать полученные результаты. Гордеев Сергей Сергеевич владеет современными методами построения дизайна научных исследований и статистической обработки полученного материала. Сформулированные выводы не вызывают сомнений и способствуют значительному изменению и совершенствованию подходов к лечению редких злокачественных новообразований толстой кишки и анального канала. В процессе работы над диссертацией автор изучил большой объем литературных источников, посвященных проблеме лечения редких злокачественных новообразований толстой кишки и анального канала. На всех этапах работы проявил себя творчески мыслящим ученым. Работа выполнена на большом клиническом материале, включает анализ опыта нескольких клиник более чем за 20-летний период, по своему объему, методическому уровню и новизне является актуальным исследованием, своевременным и важным как в научном, так и в практическом отношении.

Гордеев Сергей Сергеевич вдумчивый и целеустремленный исследователь, обладающий широким научным медицинским кругозором, добросовестный и отзывчивый врач, пользующийся заслуженным уважением со стороны коллег и пациентов. Активно занимается клинической работой. Владеет всеми диагностическими и лечебными методиками, применяемыми в современной онкопроктологии. Регулярно участвует в российских и международных

конференциях, является членом группы по разработке клинических рекомендаций Ассоциации Онкологов России и практических рекомендаций RUSSCO по диагностике и лечению рака анального канала, рака прямой кишки, рака ободочной кишки и ректосигмоидного соединения. Гордеев Сергей Сергеевич является квалифицированным хирургом, выполняющим весь спектр хирургических вмешательств, применяемых в онкопроктологии и владеющий как лапароскопическим и робот-ассистированным хирургическими доступами. Гордеев Сергей Сергеевич является ответственным секретарём общероссийской общественной организации «Российское общество специалистов по колоректальному раку», заместителем главного редактора журнала ВАК «Тазовая хирургия и онкология». Имеет более 100 опубликованных научных статей в международных и отечественных медицинских изданиях, из них 14 – по теме диссертационного исследования. Также по теме диссертационного исследования получен 1 патент РФ на изобретение.

Директор

ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России,

доктор медицинских наук, профессор, академик РАН

Стилиди И.С.

12.01.2023г

Даю согласие на сбор, обработку, хранение и передачу моих персональных данных в диссертационный совет 21.1.032.01, созданный на базе ФГБУ «НМИЦ онкологии им Н.Н. Блохина» Минздрава России.

Стилиди И.С.

Подпись Стилиди И.С. заверяю

Ученый секретарь

ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России

кандидат медицинских наук

Кубасова И.Ю.

